· 6月20日，由新安晚报牵头的“2010最佳优质抗跌楼盘”评选最终落幕，经过各方面的综合评比和大众投票，我会信地集团项目——信地·城市广场最终获得合肥市“2010最佳优质抗跌楼盘”的荣誉称号。
· 在由广东省科技厅、广东省民营科技企业协会共同举办的第二届“广东省优秀民营科技企业”、“广东省优秀民营科技企业家”评选活动中，我会会长单位广州毅昌科技股份有限公司被授予“2009广东省优秀民营科技企业”光荣称号。

· 我会黄山鸿基集团组织全体员工参观世博，开阔员工视野，让职工"了解世博、参与世博、共享世博"，从而更好地体验世博，领略异国文化、科技、发展和创意成果。
· 科学家企业家讲坛（第102讲）“营销打造企业未来之路”报告会，于2010年7月31日（星期六）8：30-11：30在合肥市科技馆西二楼学术报告厅开讲，我会会员积极参会，共谋营销之路。

· 由中华两岸连锁经营协会和两岸企业家论坛组委会主办的“两岸企业家论坛—ECFA后服务业合作论坛”将于8月13日-14日在上海市光大国际大酒店召开，秘书处积极做好会员参会组织工作。
报：省民政厅、省经协办、广东省人民政府驻上海办事处，商会领导顾问、名誉会长、会长、副会长、常务理事。

发：全体理事。

（共印300份）
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广东省经信委来我会调研
7月20日，广东省经信委经协处罗岿副处长一行赴我会副会长单位信地集团调研广东商贸城建设情况。我会副会长、信地集团董事长助理黄邦德，我会秘书长戴建华，副秘书长、信地集团行政经理黄健群陪同考察，我会副会长陈跃生、徐毓、张人毅，理事陈锦波等参加了接待。考察组听取了我会有关商贸城建设的工作汇报，实地参观了安徽大市场、信地城市广场等有关项目建设，并对该种城市综合体建设模式给予了充分肯定。

据悉，为加快转变经济发展方式，努力扩大国内市场，广东省将选择有潜力的、可辐射周边的中心城市建立“广东商贸城”、“广东商品直销中心”等内销平台，加大对中等城市的市场开拓力度，从多方面满足交通、购销、信息三个经济网络的需求。

我会新增四位领导成员
根据工作需要，报省经协办批准同意，并经全体理事表决通过：刘昂任理事、常务理事、副会长；李涛任理事、常务理事、副会长；林劲峰任理事、常务理事、副会长；温立任理事。
我会举行第二次值班会长联谊活动
7月7日晚，我会第二次值班会长联谊活动在会员单位“阿金私房菜”举行，副会长张朝河、邓汝超、黄帏纵、刘昂、徐毓、麦建华，常务理事范兴华、何成，秘书长戴建华等出席活动，安徽圣智科技投资发展有限公司总经理林毫全参加了活动。  
      交接活动由秘书长戴建华主持，活动中，秘书长戴建华首先通报了6月份商会主要工作，一是组团参加了6月18-21日在东莞市厚街举行的第二届广东外博会，二是受安徽省人民政府委托，参与协办了6月20-23日在肥举办的第六届中国国际徽商大会；三是新增商会部分领导成员；四是荣获广东省2009年度“先进驻外广东商会”称号。

 最后，6月份值班会长张朝河与7月份值班会长徐毓举行交接仪式。新任值班会长徐毓表示，在轮值期间，将全力支持商会工作，力争将8月份的会长交接活动办好、办活、办的更新颖！更希望商会的广大成员能团结一致，互惠共赢，谋求共同发展，力争打造商会品牌形象！ 
全国政协常委、民族与宗教委员会副主任蒋明麟       会见我会秘书长戴建华
7月23日上午，全国政协常委、民族与宗教委员会副主任蒋明麟在合肥稻香楼宾馆会见了我会秘书长戴建华，双方进行了亲切友好的交谈。

戴建华秘书长向蒋明麟副主任介绍了我会的有关情况，并邀请蒋明麟副主任在方便时来我会指导。蒋明麟副主任在听取了我会秘书长戴建华关于安徽省广东商会的情况介绍后，高度赞扬了商会在安徽经济、文化等方面做出的突出贡献，并就如何完善商会下一步工作提出了宝贵的意见。

我会组织会员参加2010年湖南经济合作洽谈会
暨第四届湘商大会
由湖南省人民政府主办的“2010年湖南经济合作洽谈会暨第四届湘商大会”将于9月28-30日在湖南省常德市举行。受主办方的邀请，我会正在组织会员届时参会，秘书处已安排专人负责落实。
安徽省法制工作者书画协会著名画家走进信地集团
7月17日下午3时许，应信地集团的邀请，省法制工作者书画协会多位知名书画家一行莅临集团举办笔会，集团董事长助理黄邦德会见了诸位书画家，并向在场各位介绍了信地集团旗下正在建设的信地·城市广场，及百万城市综合体将给合肥城市变迁带来的美好未来。 
    书画家们结合信地集团企业理念和信地·城市广场的国际一流的项目定位，现场创作了50多幅精美的书画作品，作品充分展示了集团企业精神，为今后企业文化建设留下墨宝、增添光彩。笔会结束后，集团领导与各位书画家合影留念。
