·  8月9日晚，我会第三次值班会长联谊活动在会员单位“阿金私房菜”举行，副会长陈跃生、徐毓、黄邦德、张朝河、邓汝超、莫奖明、刘昂，常务理事黄良春、何成，副秘书长楼文莉等出席活动，合肥达实数字科技有限公司二期项目总经理彭波参加了活动。  
· 8月18日合肥北城“圣智科技园”项目建设签约仪式在北城办举行，县领导甄茂云出席了签约仪式并表示祝贺。会上，安徽圣智科技投资发展有限公司与合肥建工集团有限公司签署了一期工程项目建设总承包合同，总投资金额达2亿元人民币。
★8月21日上午，华中协作区第二次湘商联席会议暨安徽省湖南商会成立两周年庆典大会在泓瑞金陵大酒店召开，我会常务副会长陈跃生、秘书长戴建华应邀参加了会议。
· 8月26日上午，安徽省区域合作与交流协会第二届会员代表大会在合肥隆重召开，我会副会长、安徽中盈盛达投资担保有限公司总经理张人毅代表商会参加大会。
· 秘书处8月份继续推进会员MBA、SMBA学历教育的报名工作。
· 秘书处8月份分别组织会员赴台湾、韩国、美国开展高端教育培训、经贸洽谈和文化交流等考察活动。
报：省民政厅、省经协办、广东省人民政府驻上海办事处，商会领导顾问、名誉会长、会长、副会长、常务理事。

发：全体理事。

（共印300份）
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广东企业来皖投资居全省第五位
近几年来，随着安徽投资环境和政策的不断改善，广东企业及客商来皖投资逐年增多。据不完全统计，截止去年底在皖的广东籍企业已达2000多家，投资额达3000亿元。如万科、恒大、美的、格力、康佳、TCL、碧桂园、信地、毅昌、鸿基等国内外知名企业相继落户安徽。 
今年以来，随着安徽被确定为国家技术创新工程试点省和皖江城市带承接产业转移示范区，吸引了更多的广东企业来皖投资。据统计，2010年1-7月份广东在皖投资居外省在皖投资第五位。其中，1000万以上项目835个，总投资1908.2亿元，实际到位资金282.1亿元。
秘书处采取措施狠抓会员发展工作
8月份，秘书处加大力度、狠抓落实，将会员发展工作作为重中之重，取得了显著成效。秘书处采取多种方式：一、电话拜访；二、上门访问；三、会员介绍；四、主管部门投资情况表整理收集等。截止8月底，与共计80余位粤籍人士取得联系，并就商会建设情况加以介绍，得到了大家的广泛认同。
黄山鸿基集团举行“南方梅园生态村”项目
开工仪式
8月23日上午11时，由我会常务副会长单位黄山鸿基集团投资的“南方梅园生态村”项目在广东省普宁市举行开工仪式。安徽省政协副主席王鹤龄，广东省揭阳市和普宁市主要领导出席开工典礼。我会名誉会长、信地集团董事长吴图平，副会长、南华建筑有限公司合肥分公司总经理陈健雄，中科芜湖科技园有限公司副总裁钟焱，商会秘书长戴建华等也应邀参加了仪式。仪式由普宁市委书记杜小洋主持，揭阳市市长陈奕威发表重要讲话。最后，揭阳市市委书记陈弘平宣布项目开工。“南方梅园生态村”项目位于普宁市西南部环寒妈水库区域，总占地面积约3200亩，总建筑面积约200万平方米，分一期、二期开发建设，总投资约36亿元。项目集自然生态、地方文化、旅游观光、体育健身、休闲娱乐、教育培训、酒店会议、度假居住等为一体，打造成粤东知名的AAAA级景区。
秘书处积极筹备第三次会长办公（扩大）会议
根据工作安排，商会定于9月4日召开安徽省广东商会2010年第三次会长办公（扩大）会议。为此，秘书处积极做好会议材料准备、参会人员通知、会务事项落实等准备工作，确保第三次会长办公（扩大）会议顺利召开。
我会向广东省经信委申报“广东大厦”
建设项目
根据商会下一步发展计划，商会拟联合部分会员单位在合肥筹建“广东大厦”。为此，秘书处特就“广东大厦”项目相关情况向广东省经信委做出书面汇报，并就项目建设请示给予特别支持：一是委托向广东省经信委请求对“广东大厦”命名权的批准；二是请求帮助协调合肥市政府的关系。

秘书处帮助会员单位维权
我会副会长麦建华在四川投资注册的四川诚杰房地产开发有限公司，于2009年在峨眉山市合法拍得124.9亩土地，但该市没有如期交付土地，给公司带来很大的损失。为此，秘书处特以专函向四川省广东商会寻求协调。四川省广东商会十分重视，及时了解情况，正在想方设法帮助解决。
· 7月30日晚，我会2010年夏季联谊会在我会理事单位西湖蓝宝大酒店举行，我会副会长莫奖明、邓汝超、徐毓、张人毅，常务理事何成、黄良春，理事陈健光、钟志杰、曾烈雄、张亦民、洪东民、吴志明、温立，秘书长戴建华及安徽圣智科技投资发展有限公司总经理林毫全参加了本次联谊会。
